

Даниэль Риккардо: «Мне не были бы гарантированы выдающиеся успехи, если бы я остался в «Ред Булл»

Пилот «РБ» Даниэль Риккардо высказался о том, как сложилась бы его судьба, если бы в конце 2018 года он не ушел из «Ред Булл» в «Рено».

«Если бы я остался, мне не были бы гарантированы выдающиеся успехи, победы там и сям. Никогда не знаешь, как сложится.

Но, конечно, я не стану говорить, что это лучшее решение в моей жизни. Ты просто делаешь свое дело. Суть в том, что затем я вернулся в семью.

Однако я не хочу вспоминать это с грустью или печалью. Все происходит не просто так», – заявил австралиец.

Риккардо в «Ф-1» – все? Под слухи об увольнении отобрал лучший круг и гонщика дня у Норриса

Риккардо не станет запасным в «Ред Булл»: «Особого смысла нет. Я не буду возобновлять карьеру»